
SKUD "Slave Klavora" je tekmoval v Strnišču
V nedeljo, dne 11. decembra 1949

je bila pn »Gradisu« v Strnišču le-
pa kulturna prireditev, katere se je
ucieležilo veiiko štsvilo delavstva' m
pi-ebivalstva okoliških vasi. SKUD
»Slave Klavora« iz Maribora je imel
ocenjevalno tekmovanje nekaterih
svojih sekcij za nadaljnje obiastno
tekmovanje. Toliko večji kulturni in
politični pomen tega dne pa je bil
obLsk in gostovanje Tržaškega me-
šanega komornega pevskega zbora
pod vodstvom dirigenta tov. Ubaida
Vrabca, ki je izven tekmovanja za-
pel nekaj domačih.

Prireditev je otvoril prosvetar ma-
rifoorskega okrožja, tov. Švagl, po-
zdravil je brate iz Trsta, tekmoval-
ce in vse navzoče in predal besedo
šefu gradilišča, inženirju Borutu
Maistru.

Ing. tov. Maister se je v kratkih
besedah zahvalil pozcrnosti sindikal-
ne organizacije, ki je omogočila to
tekmovanje na našem gradilišču in
dala našemu kolektivu tako lepo
kulturno prireditev. Pozdravil je tek-
movalce SKUD-a »Slava Klavore«,
posebno toplo pa je pozdravil tova-
rise iz Trsta, ki so prišli, da z do-
ma&o pesinijo pozdravijo borce za
pravico — za socializera. Nato je v
imenu kolektiva predal Tržačanom
spominsiko aluminijasto plaketo, na
kateri je bilo vrezano: »,,Gradis.'' alu-
minij Strniiče — svojim tovarišem
iz Trsta«. Vodja skupine tržaškega
pevskega zbora se je iskreno zahva-
lil za darilo, pozornoet in bratski
sprejem in dejal: »Mi, ki živimo za-
sužnjeni v Trstu, dobro vemo in
smo danes videli na svoj-e oči, ka-

ko gradi jugoslovansko delovno ljud-
stvo socializem. Doma bomo pove-
dali, kaj smo videii in doživeli —
povedali bomo, da ni Jugoslavija de-
žela nasilja in fašizma, kat jo kle-
vetajo države Informbiroja, ampak
država, v kateri se svobodno razvija
in gradi socializem.« Viharno plos-
kanje in vzklikanje je potrdilo go-
vornikove besede.

Sledil je kulturni program, kate-
rega je ocenjevaLa ocenjevalna k^-
misija Mariborske oblasti. Prvi je
nastopil mali orkcster pionirjev s
»Sloven&ko koračnico«. Nato so sle-
dili nastopi ženskega zbora, reeita-
cije, pionirski harmonikarji, mla-
dinski ženski pevold zbor, folklorna
skupina s »Koroškim plesom* in
moski pevski zbor. Vse točke progra-
ma so bile lepe, posebno lepo pa je
izvedel svoje pesmi možki pevski
zbor pod vodstvom dirigenta tovari-
ša Sikošek Rajka, ki je žel veliko
prisnanje. Vrhunec navdušenja ui
odobravanja pa je dosegel nastop
komornega mešanega pevskega zbo-
ra iz Trsta, ki je odlično zapel štiri
pesmi, od katerih sta bili dve v
lastni priredbi dirigenta. Odobrava-
nje se je izpremenilo v manifesta-
cijo ljubezni in priznanja zasužnje-
nih bratov.

Program, ki je v sploSno zado-
voijstvo občinstva prav dobro uspel,
je zaključila lahka muzika plesnega
orkestra, ki je v plesu in prijetnem
razpoloženju združila delavce in
umetniie, ki so prišli pokazat grad-
benim borcem petleike. kalro se oni
bore za socializem in kulturni dvig
naših narodov. Us


